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HEŘMANOVSKÝ ZPRAVODAJ
HEŘMANOV, FOJTOVICE, BLANKARTICE

ČERVEN 2011
ROČNÍK: I.
ČÍSLO: 7

CENA: 0,- Kč
VYCHÁZÍ OD 

PROSINCE 2010

STOMATOLOGICKÁ 
POHOTOVOST

02. - 03. 07. MUDr. Alena Křemenová
 Sokolská 129, Děčín 9
 412 544 539
05. - 06. 07. MUDr. Alena Křemenová 
09. - 10. 07.  MUDr. Lukáš Milič
 Fügnerova 600/12; Děčín 1 
 412 511 482
16. - 17. 07. MUDr. Hladík Pavel 
23. - 24. 07. MUDr. Alena Křemenová 
30. - 31. 07. MUDr. Vojtěch Vladimír
 U Plovárny 1190/14; Děčín I 
 412 502 216
06. - 07. 08.  MUDr. Janda Zdeněk
 Čs. legií 1083/10; Děčín IV
 412 532 216
13. - 14. 08.  MUDr. Sudová Olga
 Fügnerova 600/12; Děčín I 
 412 513 989
20. - 21. 08. MUDr. Charvát Tomáš
 U Přívozu 18/4; Děčín III-
 412 511 619
27. - 28. 08. MUDr. Charvát Pavel
03. - 04. 09.  MUDr. Alena Křemenová 
10. - 11. 09.  MUDr. Křemen Adolf 
 Teplická 270; Jílové
 412 550 343
17. - 18. 09. MUDr. Bolfíková Renata 
 Varšavská 1863/7; Děčín VI
 737 501 440
24. - 25. 09.  MUDr. Vojtěch Vladimír
28. 09.  MUDr. Hladík Pavel

Ordinační hodiny: 08:00 – 11:00 hod.
Rozpis je aktualizován dle podkladů od 
stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy 
telefonicky ověřit.

JUBILEA
Významné životní jubileum 

slaví v červnu:

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU
Dne 4.7.2011 bude z provozních důvodů obecní úřad Heřmanov uzavřen.

VYÚČTOVÁNÍ VODY - OMLUVA
Obecní úřad Heřmanov se touto cestou omlouvá všem odběratelům pitné vody z fojtovického 
vodovodu za nesrovnalosti vzniklé při vyhotovení vyúčtování vody - fakturace a doručením.
Z důvodu  časovému nesouladu mezi splatností faktury a doručením odběrateli, bude skutečné 
zaplacení považováno za splatnost pohledávky ve lhůtě splatnosti.

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA DODÁVKU OKEN
Dne 6.6.2011 se konalo výběrové řízení na zhotovitele a dodavatele plastových oken pro místní 
školu v Heřmanově. Ze šesti uchazečů byla vybrána firma BRAUN Rudolf, Děčín, která splnila 
veškerá kriteria výběrového řízení od zadavatele - Obce Heřmanov. 
Práce na výměně oken a hlavních dveří budou prováděny od 11.7. do 31.7.2011. 
Hodnota celkového díla činí 451.328,- Kč včetně DPH. Krajský úřad Ústeckého kraje nám 
na tuto akci poskytne účelovou dotaci ve výši 212.000,- Kč a zbývající částka bude hrazena z 
rozpočtu obce.

JAK DOPADLO OČKOVÁNÍ PSŮ
Dne 14.6.2011 probíhalo od 16.00 hodin do 18.30 hodin povinné očkování psů proti vzteklině. 
Obecní úřad Heřmanov eviduje 80 psů v Heřmanově, 38 psů ve Fojtovicích a 12 psů v 
Blankarticích. Na očkování se z celkového počtu evidovaných psů dostavilo 28% v Heřmanově, 
95 % ve Fojtovicích a 60 % v Blankarticích.

UPOZORNĚNÍ K POPLATKŮM ZA PSY A ODPADY
Obecní úřad Heřmanov upozorňuje poplatníky, kteří nemají zaplacené poplatky ze psů a za 
odpady na letošní rok, ať tak neprodleně učiní. Toto upozornění se netýká poplatníků, kteří 
platí poplatky za odpad ve dvou splátkách.

(mst)

V našem miniseriálu bych Vám tentokrát rád představil pana Jiřího Zdvořáčka

JÁ NA TOM DĚLÁM, JÁ NA TOM MAKÁM...

   Blankartičtí jej jistě dobře znají a já bych 
Vás s ním také rád seznámil. Nebo spíše 
s jeho prací. Pan Zdvořáček prožil svůj 
pracovní život v Ústí nad Labem. Dnes je  již  
v důchodu a v Blankarticích má z víkendové 
chalupy skoro stálé bydliště. 
     Jako stále aktivní člověk se před 
několika lety pustil do mapování 
historie Blankartic. Práce to jistě 
nebyla snadná. Strávil nad  tím 
mnoho a mnoho času nejenom 
v archivech, čerpal i ze starých 
německých materiálů.    
  S dobovými fotografiemi a 
dokumenty mu pomohli někteří 
z  místních starousedlíků, rovněž  
tak mnoho získal z jejich vyprávění. Z toho 
všeho vznikl nádherně zpracovaný materiál s 
texty včetně kreseb a fotografií.

    Jakmile bude mít  pan Zdvořáček hotovy své 
aktuální pracovní povinnosti,  kdy dokončuje  
knihu o historii a současnosti hokeje v Ústí 
nad Labem včetně závěrečných korektur,  
můžeme se snad těšit i na zpracování 

materiálů o Heřmanovu a 
Fojtovicích. Jeden takový malý už 
nyní můžete vidět na rozcestníku 
Pod Kapličkou u chalupy Josefa 
Budky, který zpracoval na jeho 
požádání.

  Za redakční radu mohu slíbit, 
že se budeme snažit,  aby 
tyto materiály neležely nikde  
zapomenuty, ale aby byly na 

předním místě na obecním úřadě a také se 
pokusíme Vám vše zpřístupnit.

Mimochodem, pan Jiří Zdvořáček je nový člen naší redakční rady. 
Tímto jej tedy zde veřejně vítáme.

Heřmanovský zpravodaj
nebude přes léto vycházet. 

Očekávejte jej opět až v září. 
Děkujeme za pochopení.



  Usnesení  ze 5. jednání ZO Heřmanov dne 2.6.2011 

ZASTUPITELSTVO OBCE HEŘMANOV

a)     b e r e    n a    v ě d o m í 
          -  informaci o činnosti obecního úřadu od poslední ZO.

b)    s c h v a l u j e
- závěrečný účet hospodaření obce Heřmanov za rok 2010 s tím, že stav finančních prostředků na 

běžném účtu Obce Heřmanov činí 5,127.281,11 Kč, hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 
Heřmanov skončilo přebytkem-ziskem 3.769,50 Kč a byl převeden do rezervního fondu školy a 
hospodaření Obecních lesů Heřmanov, s.r.o. skončilo schodkem-ztrátou ve výši 163.356,48 Kč. 

- zprávu o přezkoumání hospodaření obce Heřmanov za rok 2010 „bez výhrad“.

- rozpočtovou změnu č. 1, kdy příjmy se navyšují o 93.600,- Kč, výdaje se navyšují o 210.200,- 
Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji činí 116.600,- Kč a bude financován z úspor minulých let.

- smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Obcí Heřmanov a ČEZ 
Distribuce a.s. Děčín, se sídlem Děčín 4., Teplická 874/8.

- prodej movitého majetku 6 ks ocelových kontejnerů za cenu 10.000,- Kč za kus Obci Malšovice.

- dočasné užívání pozemků firmou Povodí Ohře s.p. Chomutov pro opravu a rekontrukci 
Fojtovického potoka v Heřmanově a Fojtovicích dle předloženého návrhu firmou Povodí Ohře.

- spolufinancování výměny oken a hlavních dveří v ZŠ a MŠ Heřmanov v 
předpokládané výši 500 tis. Kč, které má rozpočtovány ve schváleném 
rozpočtu roku 2011 na § 3113, položka 5171-Opravy a udržování.

- spolufinancování akce stavby pozemních komunikací (mostky) poškozených po 
povodnich. Částka 890 tis. Kč je rozpočtována ve schváleném rozpočtu roku 2011
na § 2219, položka 6121-Investiční výdaje na stavby.

- nabídku manželů Havlíčkových, Heřmanov čp.57 na odprodej části pozemku 
p.p.č. 91 v k.ú. Heřmanov a p. Petra Pospíšila, Heřmanov čp. 139 k odprodeji 
části pozemku 967/2 a 867/2 pro vznik budoucí obecní cesty.

c)     u k l á d á  

- starostovi obce předložit do příštího jednání ZO návrh Plánu rozvoje obce do roku 2015. 

          František     D a v i d  v.r.                            Eliška    K r a t ě n o v á  v.r.  
                 Starosta                                                           Místostarostka

Zasedání zastupitelstva Obce Heřmanov 
se bude konat dne 14. červnence 2011 od 17 hodin 

v pohostinství Heřmanov.
Zasedání je veřejné.



NÁROČNÁ SOBOTA 4. ČERVNA
Sobota byla pro obec celkem náročná, co se týká akcí. Dopoledne starosta opět oddával (gratulujeme “novomanželům”), odpoledne obec pro děti 
pořádala “Pohádkový les”. Od pěti hodin jste potom mohli jít fandit na fotbalové utkání nebo jít za zábavou na kácení májky. Do toho všeho 
nejprve pražilo slunce a večer přišla krátká bouřka i s kroupami.

POHÁDKOVÝ LES
Ke dni dětí připravila obec 
pro děti “Pohádkový les”. Na 
určené trase bylo připraveno 
deset zastávek a děti plnily 
úkoly, které dostávaly od 
pohádkových postav. 

Potkali jsme vodníka, skřítka, 
vílu, Pata a Mata, princeznu, 
ježibabu, čerta, rusalky, 
čarodějnici a Křemílka s 
Vochomůrkou. 

Na konci cesty si děti mohly 
opéct u ohně špekáčeky, aby 
načerpaly zpět ztracenou 
energii.

KÁCENÍ MÁJKY + GRILOVÁNÍ

Májka od května ve Fojtovicích zůstala a tak se v sobotu mohla 
pokácet. Samozřejmě, že taková událost se musí také oslavit a zapít.
V nově upraveném „parčíku“ se sešla pěkná řádka lidí a vše působilo  
klidným „rodinným“ dojmem. Grilovalo se, opékaly se špekáčky, 
skoro každý přinesl něco dobrého. 
Bouřka však také všechny zahnala do hospody. Ne však na dlouho, 
jelikož přestalo pršet a zábava se opět vrátila do parčíku. Potom již 
přišlo na řadu pokácení májky.
Co dodat? Že se lidé rozcházeli ve dvě hodiny ráno.

FOTBALOVÉ UTKÁNÍ

Od 17 hodin naši fotbalisté sehráli zápas s mužstvem Jiskra Staré 
Křečany. Diváků přišlo velmi málo (asi způsobeno počasím a také 
souběžnou akcí ve vesnici). 
Nakonec se díky rychlému příchodu bouřky ani zápas nedohrál. 
Fotbalové utkání bylo v 72. minutě ukončeno a výsledek anulován.
V náhradním termínu však Heřmanov vyhrál 2:0 

PRÁZDNINY JSOU ZA DVEŘMI
Konec školního roku je na dosah ruky. Poslední týden od pondělí 27.6. 
do středy 29.6. máme společný třídenní výlet s rodiči na chatu Růžena 
do Jedlové. 30.6. - čtvrtek je posledním dnem nejen pro školáky, kteří 
si přijdou pro vysvědčení, ale i posledním dnem provozu mateřské 
školy.
Po celou dobu letních prázdnin (1.7.- 31.8.2011) bude školička 
uzavřena, neb jí čekají velké změny. A to nejen v úpravách (avizovaná 
výměna oken), ale i v personálním obsazení.
Loučíme se s paní Markétou Kuncovou, která více než dva roky velmi 
dobře vykonávala nelehkou funkci vedoucí školní jídelny. Dále se 
loučíme s paní učitelkou Boženkou Pacinovou, která nám ukázala, 
že ani jako důchodkyně nepatří vůbec do starého železa a snažila se  
vést děti k práci, ale hlavně k úctě k důležitým životním hodnotám 
jako je čestnost, pravdomluvnost, k toleranci a vzájemné spolupráci. 
Loučíme se i s paní kuchařkou Líbou Hrabalovou, která zde působila 
13 let a snažila se, aby vždy všem chutnalo.
Nejtěžší loučení bude asi nejen pro nás, ale hlavně pro paní Olgu 
Šustrovou, která zde strávila 33 let a působila zde jako vychovatelka 
školní družiny a poté jako domovnice, topička, uklizečka a tzv. 
„děvečka pro všechno“. Posledním třem přejeme klidný život bez 
shonu a zasloužený odpočinek po létech dřiny. Ať se daří!!

Na místo kuchaře, vedoucího školní jídelny a hodinového správce  
nastupuje netradičně muž, v českém školství „bílá vrána“, pan Martin 
Kout. Funkci topičky, uklizečky a doprovodu při vycházkách dětí 
mateřské školky bude zastávat paní Jana Novotná.
V mateřské školce se opět objeví po mateřské dovolené paní uč. 
Jitka Chlumská. Paní Bc. Gabriela Švandrlíková, která dokončuje 
magisterské studium speciální pedagogiky bude mít na starosti 
předškolní výchovu a také v základní škole vystřídá paní Boženku.
V mateřské škole bude kapacita  zcela naplněna - 20 dětí. V základní 
škole zatím počítáme s 11 dětmi od 1.-4. ročníku v jednotřídce. Zde 
bohužel záleží hlavně na rodičích, kteří nám věří, že se snažíme udělat 
pro jejich děti maximum. 
Žáci od 1. do 4. ročníku se učí v jedné třídě, ale my dělíme ročníky  
u hlavních předmětů jako je český jazyk, matematika, prvouka, 
přírodověda a anglický jazyk . I když je to zdarma, vyplatí se to, neb se 
můžete věnovat každému žáku zcela podle jeho potřeb.
V novém školním roce chystáme novinku. Každý z rodičů po 
předchozí domluvě bude mít možnost navštívit naše vyučování.
Zatím přejem vám všem krásné léto, plné slunka, pohody a  odpočinku. 
Nashledanou v září .

Mgr. Libuše Hubková
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BUKOVÁ HORA
    Na rozhraní děčínského a ústeckého okresu dominuje Verneřickemu 
středohoří 683 m vysoká Buková hora. Na její nezalesněnou 
vrcholovou planinu vede několik přístupových cest a záleží na 
zdatnosti návštěvníka, kterou si zvolí. Svahy porostlé listnáči nabízejí 
za slunného období příjemný stín, zatímco otevřené stráně hýří na 
jaře pestrou květenou. 
    Hluboká čedičová rozsedlina na jihovýchodní stráni nazývaná Ledová 
jeskyně, skrývá v sobě za horkého léta sníh a led. Z vyhlídkového 
stanoviště je daleký rozhled po zdejším okolí. Okouzlujícím pohledem 
byl nadšen samotný císař Josef II.,  jehož kočár zde zastavil 14. října 
1778. Omšelý, nápis na skále připomíná, že tento jedinečný vrchol 
navštívil i významný německý cestovatel Alexander von Humbolt.

Když tu tak stojíme na vysoké hoře,
u paty nebesa a na temeni Země,

co nás povznáší?
Skrytá touha přiblížit se k bohům,
nebo to blaho být daleko od lidí?

Buková hora vešla do podvědomí televizních diváků jako místo, odkud 
je šířen televizní signál vysílače Severní Čechy. Dominantní štíhlá 
železobetonová věž má svou pohnutou historii. Původní železná věž 
postavená v roce 1962 byla značně 
poškozena požárem. Nakonec byla 
v září 1965 odstřelena a začala 
se stavět věž nová, která byla 
zprovozněna až 5. prosince 1975. 
Dolní část stavby je v nadmořské 
výšce 677 metrů. Výška věže i s 
anténním systémem je 223,4 metru. 
Její průměr u paty činí 12 metrů. 
Západně pod Bukovou horou 
leží malebná vesnička Zubrnice a 
výletníky na ni upozorní barokní 
věž kostela sv. Magdaleny. Je zde 
zřízen vesnický skanzen — muzeum 
architektury Českého středohoří a 
Železniční muzeum.

Na hřišťátku ludvíkovické základky se začátkem června schází šest 
malotřídek z okolí Děčína: ZŠ Dolní Habartice, ZŠ Dobkovice, ZŠ 
Heřmanov, ZŠ Huntířov, ZŠ Malšovice a domácí ZŠ Ludvíkovice.

Sportovní klání nastává úderem 9. hodiny. A výkony některých jsou 
víc než překvapivé. Skočit v tomto věku přes dva metry je úctyhodné. 
Vše jde jako po drátku. Skvělá organizace. Pohoda. 

Úderem půl dvanácté nastává slavnostní vyhlášení. A pro naši 
školu velké a milé překvapení. Tři bronzové medaile. Super!! Nikola 
Steinerová v člunkovém běhu, Baruška Hanková a Tomáš Štrůdl v 
hodu medicinbalem. Děkujeme za skvělou reprezentaci. Ostatní z 
našich také bojovali a některým z nich unikla medaile jen o vlásek. 
Proto poděkování patří i Péťovi Pospíšilovi, Tomovi Štrůdlovi, Martinu 
Kramerovi, Radku Taclíkovi a Kubíčku Koutovi. A samozřejmě paní 
učitelce Božence.

Bylo strašně příjemné slyšet slova paní ředitelky ludvíkovické školy, 
paní mgr. Lenky Demuthové: „Nejmenší školička Heřmanov nemohla 
vybírat ty nejlepší z většího počtu tak jako my, ale přesto přijeli a 
bojovali“. Taková slova vás potěší a zahřejí na duši.

Hubča

ŠKOLNÍ OLYMPIÁDA 
Již druhý týden si s dětmi hrajeme na námořníky, rybáře a piráty. 
Poznáváme podmořský svět, jak vypadá, kdo v něm žije, kdo se 
plaví na hladinách moře, jak důležitá je voda pro život, jaký je rozdíl 
mezi vodou mořskou a naší, kterou pijeme. A tak jsme se rozhodli 
podniknout plavbu na lodi doopravdy a naživo. 

Ráno jsme vyrazili našim oblíbeným rychlíkem a za chvíli jsme 
vystupovali v Děčíně. Protože jsme byli u parníku brzy, rozložili jsme 
si svačinku a s chutí se pustili do prvního občerstvení. Potom se začali 
scházet první cestující. Tak jsme také nastoupili a loď se hnula od 
břehu. Cestou pozorujeme vodu, okolí řeky, přístaviště v Loubí, velké 
jeřáby, dopravní značky, bójky, prostě vše co je vidět z lodi. Děti se 
stále na něco ptají, pokřikují a výskají, chvilku neposedí. Až jsme je 
musely s paní učitelkou Věrkou a paní kuchařkou Líbou krotit. 

Na zpáteční cestě jsme se potkávali s dalšími loděmi v protisměru, 
které na nás houkaly, lodníci mávali a volali ahóóóój. Dokonce 
jsme jednu nákladní loď předjeli. Pěkně jsme si ji prohlédli z blízka. 
Nakonec nás velkou rychlostí minula policejní loď, která nám na 
konec plavby připravila nádherné vlny jako na moři.

Myslím, že plavba lodí byla pro děti příjemná a doufám, že na ni 
vezmou také za pár let své děti. Já sama jsem na parníku Děčín-
Hřensko byla naposledy se svými rodiči jako malá holka.

Gabča

MY PLULI DÁL A DÁL...


